
Izvršen obilazak investicionih objekata 

 

 Dana 05.12.2012. godine u okviru decembarskih svečanosti, a povodom 

obilježavanja Dana opštine i Dana oslobođenja Danilovgrada “9. decembar”, rukovodstvo 

Opštine, odbornici i građani su obišli infrastrukturne sadržaje i privredne objekate čija je 

izgradnja završena ili je u toku.  

 Na početku je obiđena pristupna saobraćajnica kasarni “Milovan Šaranović” čiji se 

završetak radova očekuje za kraj ovog mjeseca, ukoliko vremenske prilike to dozvole. 

 Direktor Direkcije za saobraćaj i izgradnju i održavanje puteva Dragan Antović 

rekao je da je gradilište u poodmaklom stadijumu, dok dužina ove saobraćajnice iznosi 

330 metara, ukupna širina 9,5 od čega je 5 širina puta, po metar i po činiće trotoari, dok je 

za ivičnjak predviđeno po pola metra. Investitor ove investicije vrijedne 350 hiljada eura je 

Direkcija javnih radova, dok je lokalna uprava uradila projektnu dokumentaciju. 

 

 Nakon toga, posjećena je sirara “Katunjanka” u Grliću, koja je počela sa radom 

nedavno i predstavlja novitet u ovoj grani prehrambene industrije. Prema riječima 

predstavnika te firme Vladimira Vukotića, ovdje se dnevno obradi 1,5 do 2 hiljade litara 

mlijeka, od kojeg se proizvode različite vrste sireva, koji se uspješno plasiraju na domaće 

tržište.  

 Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je istakao značaj ovog objekta čija je 

investicija iznosila 400 hiljada eura, a koji zapošljava 15 radnika i sarađuje sa 50 

kooperanata. 



 

 Posjećen je i salon automobila “Iveco”. U ime preduzeća “Kovinić compani“ sve 

prisutne pozdravio je Snežan Kovinić. On je kazao da se radi o porodičnom biznisu, a 

Danilovgrad je izabran zbog povoljnog poslovnog ambijenta i dobre saobraćajne 

komunikacije sa velikim privrednim centrima Podgoricom i Nikšićem.  

 U ovaj projekat uloženo je 1,1 milion eura, a njegovo zvanično otvaranje predviđeno 

je za februar naredne godine. Najveći dio zaposlenih biće iz danilovgradske opštine. 

 



 Na kraju, posjećena je i firma “Farmont“ u Kosiću, gdje se završetak radova očekuje 

za 10 do 15 dana, a obavljaće proizvodnju i distribuciju ljekova. Prema riječima Momčila 

Popovića fabrika će ispunjavati sve potrebne standarde i zapošljavati četrdesetak radnika, 

većinom sa područja ove opštine. 

 


